

# 菏泽小区业主有了才艺展示舞台

## 第二届邻居节启动,将在各小区举办一系列活动

本报菏泽7月10日讯(见习记者 姚楠 通讯员 孔涛) 7月9日晚上7点半,菏泽市第二届邻居节在牡丹嘉园小区举行启动仪式。小区业主们纷纷上台献艺,赢得台下阵阵叫好。许多业主表示,这样的晚会给他们提供了一个交流和展示的平台,还认识了很多“能人”,“这样的活动真该多举办几场!”

习惯了平日的忙碌,这场热闹的晚会业主们非常有吸引力。业主们早早来到在舞台周围,看到熟悉的邻居相互打招呼、拉家常,碰到不认识的邻居们,也借着讨论节目很快熟悉起来,节目还未开始,现场已经热闹起来。

65岁的老人窦春力有备而来,擅长表演电子琴的他除了独奏,还要给小外孙的独唱伴奏。见到记者,他连声说:“办这样的晚会很好!平时大家都忙着上班,虽然住在一个小区,平时见面的机会不多,邻里之间有许多陌生感。现在一开晚会都出来玩,认识的人就多了。而且这样的晚会也能促进咱小区的文化建设,是件好事!”

晚会表演的十几个节目中,金贝贝幼儿园的孩子们就贡献了四、五个,幼儿园的张园长和丁蕊老师告诉记者,得知小区内要举办晚会,很多孩子都踊跃报名,举办这样的活动给他们提供展示自我的



一曲舞蹈让邻里们大呼过瘾 本报见习记者 邓兴宇 摄

舞台,可以锻炼胆量。

晚会现场,业主苏玲和王哲演唱了一曲《我爱你中国》,专业级的女高音一下就征服了现场评委和观众,台下观众纷纷赞叹:“还不知道咱小区有这么会唱歌的人哪!”下台后,两人还兴奋地讨论着排练和演出中的细节,王哲告诉记者,她们平时就爱唱歌,只是没有机会

上台,“重在参与嘛!小区能举办这样的活动真好!无论是小孩还是老人,都有个展示的平台,大家在这样的展示中互相熟悉,互相交流,增进感情,越来越和谐。”

最终,苏玲和王哲的女高音合唱《我爱你中国》获得小区达人秀牡丹嘉园一等奖,王玉翰等十位小朋友带来的拉丁舞,牡丹嘉园业主

委员会成员和业主代表表演的交谊舞分获二、三等奖。

菏泽市住房保障和房产管理局物业科科长车翠英告诉记者,邻居节有一系列的活动在小区中进行,每场活动由小区物业公司承办,在这个过程中,不仅使邻居们更加熟悉,还密切了业主与物业公司的关系。

头条链接

### 菏泽邻居节 创建和谐邻里关系

本届邻居节将包含一系列丰富多彩的社区活动,给小区居民提供了一个充分展示自己、促进邻里关系的平台。活动包括“小区达人大赛”、“我爱我家游戏”等。每个小区的居民只要“有一手”、“想参与”,就可以免费报名参加,比赛优胜者还能获得丰厚的奖品。此外,本次活动还将广泛征集群众喜闻乐见的各类节目,小区居民可以向本社区的物业管理公司反映。

本次活动还将建立各个小区志愿者服务队,小区居民通过自愿报名方式参加,让有一技之长并热心帮助邻居的人通过志愿服务卡的方式找到需要帮助的人,在小区内形成一个人人为我,我为人的新型邻里关系。

邻居节将一直持续至12月31日。

## 曹县10万老人免费查体

### 高血压、哮喘病成困扰老年人常见疾病

本报曹县7月10日讯(见习记者 李德领) 为进一步提升老年人的身体健康水平,曹县卫生局自今年3月以来对60岁以上老年人实施免费健康查体工作,截至目前已为近10万名老年人免费健康查体。

据了解,曹县为60岁以上老年人免费健康查体活动自今年3月份开展以来,现已为近10万人的老年人免费健康查体,完成率达到50%以上。在为老年人免费健康查体中,医务人员发现很多老年人都患有高血压、哮喘病、心脏病等,医务人员针对不同的病例分别提出了不同的健康合理的科学化建议,充分让老年人普遍享受到免费健康查体所带来的好处。

据悉,为确保60岁以上老年人免费健康查体工作顺利,曹县卫生局明确工作职责,细化工作任务,并严格落实老年人免费健康查体日、报告周、考评月调动的机制,及时了解基层单位实施动态,准确掌握老年人免费健康查体开展情况,并对医务人员加强技术培训,着力提升免费健康查体工作服务水平。

## 菏泽学院再添 省级重点实验室

本报菏泽7月10日讯(见习记者 李德领 通讯员 韩波) 近日,记者从菏泽学院获悉,省教育厅、省财政厅日前公布了山东省“十二五”高等学校科研创新平台评审结果,菏泽学院1个实验室入选山东省“十二五”高校重点实验室,1个基地入选山东省“十二五”高校人文社会科学研究基地,两项目入选,均为菏泽学院首次。

据了解,入选省级重点实验室的是动物生理生化与应用实验室,入选省“十二五”高校人文社会科学研究基地的是水浒文化研究基地。

据了解,“十二五”期间,全省共有155个重点实验室和50个人文社会科学研究基地将列入山东省“十二五”高等学校科研创新平台建设工程。其中,强化建设重点实验室42个,强化建设人文社会科学研究基地20个。



### 书店觅清凉

高温天气让人们经受着酷暑的“烤”验,开放空调的大型经营性场所成了很多市民的避暑地。图为菏泽图书大厦成了孩子们看书纳凉的好去处。

本报见习记者 崔如坤 摄影报道

## 单县卫生系统 全面实施人才强卫

本报单县7月10日讯(见习记者 李德领) 为更好地满足人民群众的医疗卫生服务需求,近两年来,单县积极引进急需人才,激活培养潜在人才,提高工作人员的学历层次,读博士研究生学费报销100%,读硕士研究生学费报销80%,读本科报销40%。

据了解,为吸引更多的高素质高学历专业技术人才到单县工作,单县针对紧缺的高层次人才制定规定,对引进的学科带头人,依学历、职称、岗位不同分别给予10—30万元不等的住房补贴,给予每月8000元、1.5万元、2万元不等的科研津贴费用,对特需人才给予30—100万元不等的年薪。

为鼓励在职工作人员通过函授、脱产委培等形式,提高学历层次和专业技术水平,单县制定了奖励措施,读博士研究生学费报销100%,读硕士研究生学费报销80%,读本科报销40%。

此外,单县还积极开展县直医疗单位对口帮扶乡镇卫生院工作,帮助乡镇卫生院建设重点科室。

## 菏泽迎接 淮河治污考核

本报菏泽7月10日讯(见习记者 姚楠) 近日,记者从菏泽市城乡建设局了解到,为迎接淮河流域治污考核,菏泽市建设主管部门加大督导力度,采取一周一调度、一周一通报的办法,确保治污工程建设进度。截至目前,已有东明、巨野两家污水处理厂改造完成,菏泽、东明两架垃圾处理场建成并投入运营,22个重点乡镇的污水处理站和垃圾中转站完成科研环评和选址。

# 菏泽12名白血病患者获救助款

## 14周岁以下贫困患病儿童均可申请资助

本报菏泽7月10日讯(见习记者 李德领) 8日,记者从菏泽市红十字会获悉,截止目前,今年菏泽已有12名白血病患者分别获得3万元的小天使基金救助款。

据了解,小天使基金是中国红十字基金会设立,专项救助我国贫困家庭14周岁以下白血病儿童的公益基金。凡14周岁以下(含14周岁)、家庭经济困难的患有白血病的儿童,均可向小天使基金提出资

助申请。办理资助款拨付手续时,需要患儿就诊医院开具的患儿近期病情诊断证明原件、住院病案首页以及足额三万元患儿住院医疗费用收据。

据菏泽市红十字会相关负责

人介绍,小天使基金资助为一次性资助,同一患儿只能获得一次资助机会,一次资助后将不再接受重复申请。今年菏泽已有12名白血病患者分别获得3万元的小天使基金救助款。